

PUBLICAÇÃO ERRATA Nº 001/2018 RETIFICAÇÃO

A **Secretaria Municipal do Meio Ambiente**, torna público, que na publicação nº 003/2018, do requerimento de dispensa de licença Ambiental nº 071/2018, onde se lê, **localizada na Rua Dr. Pedro Ludovico Teixeira, esq. com Av. Brasília**, deve-se ler, **localizada entre a Avenida Brasília, esq. da Rua das Flores, s/n, Setor Simon Bolívar, Corumbáiba-GO.**

Corumbáiba, 29 de janeiro de 2018.